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Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

Práce zpracovává téma zabývající se režimem dětí v mateřské škole a jejich pobytem a 
pohybem venku. Problematiku diplomantka volí aktuální a potřebnou.  

Struktura práce je přehledná a logická. Jednotlivé kapitoly v teoretických východiscích (lépe 
„Teoretická východiska“ než „Teorie“) vymezují některé proměnné a v souvislostech je 
představují. Teoretická východiska jsou však velmi stručná. Chybí vymezení některých 
základních pojmů a proměnných (především těch, které jsou součástí názvu práce) - chybí 
charakteristika dítěte předškolního věku, kapitola věnující se mateřským školám jako instituci 
(v kontextu tématu práce), specifikace lokality Hradec Králové, typy tříd (homogenní, 
heterogenní), osobnost učitelky, organizační formy (spontánní a pohybové činnosti, volná 
hra…). V teoretických východiscích nejsou zmíněny podobné výzkumy, které by ve 
sledované oblasti blíže představily aktuální situaci v České republice nebo i v zahraničí. 



Uvedená klíčová slova by neměla být součástí názvu práce. 

Studentka kvalitně využívá literární zdroje, které jsou převážně aktuální. Neaktuální 
(zastaralý) zdroj je použit jedenkrát (Fottová, 1961). V některých podkapitolách je použit 
pouze jeden zdroj – např. kak. 1.2.1. 

Přestože je z hlediska jazykového a stylistického použito vhodného jazyka a formulací, lze 
v tomto ohledu nalézt pochybeni, kdy se diplomantka uchyluje k subjektivním nebo jinak 
nevhodným (nevědeckým) výrazům či formulacím|: 

• „Vypuštění dětí na zahradu není dle mého názoru efektivní využití přírody a 
venkovního prostředí.“ – str. 10 

• „Tyto otázky mě v rámci pobytu venku v mateřských školách zajímají nejvíce…“ - str. 
17 

• „Překvapující je to pro mě z důvodu, že na každé praxi, kterou jsem absolvovala, se s 
dětmi chodilo ven (až na výjimky) i odpoledne..“  – str. 29 

• „Jedna respondentka zmiňuje, že velké množství rodičů s dětmi ven nechodí, tak se 
snaží dětem alespoň nějaký pohyb venku dopřát. Pokud je to pravda a daná 
respondentka udává skutečné informace, je mi to upřímně líto.“  – str. 29 

Cíl práce – kap. 2.1 je formulován ne zcela vhodně. Jsou zařazeny subjektivní formulace, 
které by ve vymezení cíle být neměly: „Cílem práce je zjistit, analyzovat a vyhodnotit pobyt 
venku u dětí v prostředí mateřských škol v okrese Hradec Králové. V tomto okrese žiji, a tak 
mě zajímá, jak probíhá pobývání venku s dětmi v mém okolí. Onen pobyt venku bych ráda 
analyzovala z hlediska času, místa a jakési kvality. Z hlediska času mě zajímá….“ – str. 17. 
V Cíli práce je uvedeno mimo jiné „… analyzovat kvantitu a kvalitu pobytu venku….“ – 
analýza kvality však ve Výsledcích není zcela zahrnuta….. 

Přestože lze v práci najít jistá pochybení, celkově práce odpovídá kladeným požadavkům. 
Přináší aktuální téma v rámci kterého nabízí obraz o pobytu a pohybu dětí venku v místě 
Hradec Králové. Téma i zpracování práce je podnětné a do určité míry i přínosné. Práci 
doporučuji k obhajobě. 

 
 
Otázky k zodpovězení u obhajoby: 

 
1. Uveďte podobné (nebo příbuzné) výzkumy a výsledky porovnejte s Vašimi zjištěními. 

2. Byly zjištěny rozdíly v pobytu a pohybu dětí venku ve vztahu k městským a vesnickým 

mateřským školám? 

3. Jaké jsou přednosti a limity Vaší práce? 
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